



M FOR MOTHER

與孩子同行 • GROW UP TOGETHER

孩子運動夠不夠？

2-5歲每天運動至少3小時

FREE
ISSUE.26



救恩學校（幼稚園部）

品格教育從「接納」與「欣賞」開始



山野樂活：親子露營 FAMILY CAMPING 花絮大公開

2018年2月24至25日，M for Mother首次舉辦親子露營，很感謝各位家長的支持，報名反應很熱烈，名額迅速爆滿。來到活動當天，天朗氣清，是非常適合露營的日子！大家準備出發啦！

第一天重點活動：親子工作坊

科學小實驗 濾水工作坊

爸媽和小朋友聯手，利用不同的物料，把污水濾成較乾淨的水。當然科學精神要有不同的嘗試，爸爸媽媽和小朋友分工合作，不少家庭都真的濾出乾淨的水來呢！



我放完電啦！（設計對白）



放電之體能訓練

小朋友需要放電，大朋友都需要勤做運動啊！一大班人玩團體遊戲最好玩，而且天氣涼爽，不會太熱，吹一吹風很舒服呢！



學紮營啦！

營地導師詳細解釋如何紮營，很容易呢！一家人夾手夾腳，最快15分鐘就搞掂，最慢半個鐘之內都完成！超順利！小朋友對個營都充滿好奇呢！



營地導師教紮營，大家都好留心！

第二天重點活動：野外定向

尋找標記



野外定向是戶外的不敗遊戲，一開始小朋友就四散出發，同爸爸媽媽一齊尋找標記，超開心！！！而且有小朋友搵得好快，一陣間就搵齊啦！



後記

今次露營活動好成功，雖然清晨的時候，下起大雨，不能在野外煮食，改在廚房煮。但是家長們很配合，小朋友都沒有扭計，早餐過後，大大太陽就出來跟小朋友繼續玩！很開心，很難忘，甚至得到家長的鼓勵，真的很感恩！



想知道未來更多親子活動，請 like 或 follow



mformotherhk



mformother



露營精彩片段

阿媽教仔 當眾「打」

編註：NOK 爸爸的女兒現時已七歲，文章來自於 2011 年她女兒出生及幼兒時的成長點滴。女兒會長大，但相信當時育兒的啟發歷久不衰，原題「阿媽打仔」，本文題目由編輯所擬。感謝 NOK 爸爸的授權轉載，原文刊於作者網頁。

那天，我如常帶 20 個月大的女兒往附近的遊樂場玩，整個遊樂場都是小孩子，大部分是幼稚園高班與初小的小朋友，問題不大，反正都是人家有人家玩，女兒有女兒在 enjoy。

女兒被小男孩踢了幾腳

不過尾聲時出現一段小插曲：有個男孩起腳踢了幾下女兒的腳，看似是一種不滿的宣泄，不是很大力，但行為是很典型的頑皮男孩。於是我即時上前問他為甚麼踢人，而他竟然掉頭就跑。當然我不會就這樣讓他走，馬上踏前幾步一手抓住他，再問他為甚麼，然而這個男孩卻一直扭一直不肯回答，還說要找媽媽之類。這個情況下，我就叫他大聲請媽媽過來，不放他跑，如是者糾纏了幾分鐘，他媽媽終於過來了。

媽媽當眾掌摑兒子

故事發展下去，就輪到男孩的媽媽問他為甚麼踢人，男孩依然想走，不肯回答，不肯道歉。忽然，這位媽媽竟然連續大大力地掌摑男孩，還脫了他的褲打他屁股，甚至露出了小雞雞，這時候旁邊有個小女孩走過來指著男孩來笑，當然還夾雜著旁邊



一些師奶走過來說：「哎喺，教仔不是這樣教的」之類。

至於我，整個阿媽打仔的過程我沒有發一句聲，就拖著女兒靜靜在旁看著。小男孩開始大聲地哭叫，旁邊的師奶繼續說：「哎喺，犯甚麼事這樣嚴重啊？」我冷冷地補一句：「這男孩踢人。」師奶就沒有再說話，我繼續靜靜旁觀，媽媽就變本加厲大聲地喝罵，又扭又篤小男孩，這樣一直糾纏，小男孩相當固執地不肯道歉，只是在喊。

打罵兒子來讓旁人不好意思

或者你會說：嘩，你怎麼不幫口啊？這小男孩可能就這樣「一世了」。可是我覺得，媽媽用這種方式教導，小男孩早就一世了。為甚麼媽媽要如此粗暴？或者她一直都是這樣教仔，又或者她的劇本是想我跟她說：「哎喺，好小事嘛，算啦算啦！」然後她就回答：「怎可以算呀？始終是他不對嘛……」慢慢就變成好像是我不好意思了。但有甚麼不好意思呢？我和女兒並不是這位媽媽無法好好教仔的下台階，要怎樣教是她自己的選擇。臨走前，小男孩終於含糊地向女兒說了句對不起，事件結束。



The NOK

有一個女兒天晴，一個兒子天朗，曾有數年時間當全職爸爸，親身體驗照顧小孩的樂與憂。

兒子都需要護膚

或許真的是遺傳的關係，我的小寶貝女兒從小也愛美。自她懂事開始，她常常坐在我旁邊看著我護膚，化妝和弄頭髮。相反，大寶貝兒子或許是男孩子的關係，對護膚從來都不太感興趣。



兒子抗拒護膚

兒子開始步入青春期，我希望他可以開始注重皮膚保養，預防勝於治療，以免日後遇上青春痘的煩惱。自己也是過來人，當然明白步入青春期的少年不會像小孩時那麼聽話，尤其怕媽媽的嘮叨沒完沒了，我也不希望因為小小的護膚事情令母子倆的感情有所改變。於是，我決定還是一如過往，以尊重寶貝為前提，一步一步來，以免他心生反感。

適合孩子的簡單護膚

其實，小朋友的護膚很簡單，甚至是青春期的青少年，需注意的是以下三方面：



Amy Li

Forever11Beauty Limited 行政總裁，對化妝、美容、美髮和時裝極度狂熱。即使誕下一對寶貝，仍醉心鑽研各種花草植物與美容的微妙關係，不減對追求理想的熱誠。曾在美國三藩市及加拿大多倫多留學，畢業後修讀美容課程，是一位典型完美主義的天蠍座女性。

